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	CILJI

	·  Učenci zaznavajo in doživljajo zvočnost pesniškega jezika/pesmi (ob poslušanju njenega interpretativnega branja).

·  Zaznavajo ritem pesmi.

·  V besedilu poiščejo rimo, prepoznajo asonanco, zaznavajo, doživljajo in razumevajo pesniške figure (anafora, okrasni pridevek), pojasnjujejo svoje razumevanje metafore.

·  Razlikujejo lirsko in epsko pesem.

·  Razumejo temo pesemskega besedila.

·  Učenci razvijejo sposobnost za identifikacijo (najdejo osebo, s katero se poistovetijo).

·  Interpretativno berejo pesem; doživljajo, prepoznavajo in razumejo značilnosti lirskih besedil.




	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE:
	OBLIKE:
	SREDSTVA:

	razlaga*
	frontalna*
	prosojnica, grafoskop

	Govor/dialog, monolog*
	individualna*
	knjiga*

	delo z besedilom*
	skupinska
	videokaseta

	pisanje*
	delo v dvojicah
	zvočni posnetek, kasetofon

	igranje vlog
	
	diapozitivi, diaprojektor

	delo vodeno z računalnikom
	
	TV sprejemnik, film

	sodelovalno učenje
	
	TV kamera

	doživljanje*
	
	učni listi

	zaznavanje*
	
	lističi za zapis*


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


	POTEK UČNE URE / umetnostno besedilo

	

	1. DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA

	·  Za začetek se bomo malce igrali s pomanjševalnicami (miza->mizica, zavesa->zavesica, martin->martinček, ...,  palec->pauček->PAVČEK).



	2. NAPOVED BESEDILA IN NJEGOVA UMESTITEV

	·  Prišli smo do Toneta Pavčka, ukvarjali se bomo namreč z njegovo Pesmijo. Nekaj o njegovem življenju in delu (berilo str. 161-na kratko, bistveno).

Sedaj prisluhnite pesmi.



	3. INTERPRETACIJSKO BRANJE BESEDILA

	· preberem pesem



	4. ČUSTVENO SPOZNAVNI PREMOR

	

	5. IZPOVED DOŽIVETJA

	Kakšna se vam je zdela pesmica? Je lahkotna, se jo hitro bere?



	6. INTERPRETACIJA / ANALIZA

	·  NAPIŠITE SI IME AVTORJA IN NASLOV PESMI V ZVEZKE, NAPIŠI NA TABLO!!!

·  Kakšna je tema te pesmi? O čem govori ves čas? O kakšni pesmi? O slabi pesmi? O dobri, pravi pesmi. ////Preberimo prvo kitico.

·  1. kitica (učenec prebere)

Naštejemo še enkrat kdaj je pesem prava. Pesem je prava, če ... Kaj pomeni, če se piše pesem sama? Kako je napisana taka pesem? Načrtno? Spontano, po navdihu ali inspiraciji. //// Kaj predstavlja rana? Kaj pa roža? Žalost – veselje. Zakaj pesnik omenja mamo? -> skrbi za svoje otroke (za besede). Gremo naprej. 

·  2. kitica (učenec prebere)

Kdaj se piše prava pesem? Zjutraj, čez dan,...////Zakaj pesnik vstavi v tretjem verzu tisti “kadar se piše seveda”? Ker se ne ve, kdaj se bo napisala! //// Kako bi lahko z drugimi besedami izrazili tale del: “Kadar ni moči srcu biti...”?-> Kadar srce ne more biti... //// Kaj vam pomeni ta “vsebeseda”? Beseda, ki ima v sebi vse, beseda, ki v sebi nosi celoto, bistvo, ...

V tretji kitici se nam pokaže, kaj je tisto, kar je resnično potrebno za pravo pesem.

·  3. kitica (učenec prebere)

Kaj nam pove prvi verz? Kdaj lahko nastane prava pesem? Ko se nam posreči.  //// Kdaj beseda ostane beseda? Katero besedno zvezo bi lahko zamenjali z glagolom obljubiti? Dati besedo. In če daš nekomu besedo, po možnosti častno, kakšna je ta beseda? Močna, plemenita. Prav tako tudi v pesmi. Če pa nekomu ukradeš to besedo, ki si mu jo dal, kaj to pomeni? Da si ga prevaral. 

Prav tako tudi v pesmi. Besede, ki so prazne, puhle, nas prevarajo. Zanimivo poimenovanje za te besede pa lahko najdemo kar v nadaljevanju te kitice. Torej kakšne so te prazne besede? Kako bi jih poimenovali? Ničbesede. Kaj bi bila potem protipomenka ničbesedi? Vsebeseda.



	7. SINTEZA

·  Da nekako strnemo to, kar naj bi imela v sebi prava pesem, si bomo zapisali v zvezke te lastnosti, in sicer iz vsake kitice najpoglavitnejšo. ZAPIŠITE SI. Prava pesem je od življenja samega dana, se piše noč in dan, kadar srce ne more biti nič drugega kakor beseda, kadar ti sreča v besedo kane.

·  Sedaj pa bi vas prosil, da ugotovite podobnosti med prvo in tretjo kitico (poiščite dve podobnosti – pri obeh kiticah se pojavi anafora, obe sta šestvrstični kitici). Opozorim jih na pravilen zapis okrasnih pridevkov.

·  Skupaj preberemo “male učenosti” na str. 161. 



	8. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV

·  Učenci napišejo, ustvarjajo kratko pesem z naslovom Moja pesem na temo “zate in zame, roža, rana”. Pesem pišejo na posebne lističe, ki jih bomo obesili na oglasno tablo pod naslovom Poeti 6. razreda.


